
 
 

 

                                                                                                         

 

 
 

      
 
 
 
 

CORREO ELECTRÓNICO 

comunicacion@cis.es 
 

Esta información puede ser usada en parte o en su integridad  
sin necesidad de citar fuentes 

Montalbán, 8 
28071 - MADRID 
TEL:  91 580 76 25 
FAX: 91 531 81 31 

Página 1 de 3 www.cis.es 
 

Encuesta “Campaña de las elecciones autonómicas del País Vasco” 

Ligera ventaja de EH-Bildu  
• Según la encuesta “Campaña de las elecciones autonómicas del País Vasco, 

EH-Bildu lograría entre el 34,2% y el 35,1% de los votos y el PNV entre 32,6% 
y 33,5% 

• El PSE alcanzaría entre el 13,3% y el 14,1% y se consolida como tercera fuerza 
• Un 28,9% afirma que decidirá su voto durante la última semana de campaña 

Madrid, 10 de abril 2024. El CIS ha realizado la encuesta “Campaña de las elecciones 
autonómicas del País Vasco” ante las elecciones que se celebrarán el próximo 21 de abril.  
Este estudio revela una ligera ventaja de EH-Bildu (34,2%-35,1%), sobre el PNV que 
obtendría entre el 32,6% y el 33,5%. El PSOE se consolidaría como tercera fuerza (13,3%-
14,1%). El PP sería la cuarta fuerza del parlamento vasco con 6,7%-7% de. Elkarrekin-
Podemos sacaría entre 3,1%-3,2% de los votos. Sumar, obtendría entre el 3,1% y el 3,6% 
y VOX sacaría entre 2,7% y 3%. 

La Prensa, favorita para informarse 

El medio preferido por los vascos para informarse sobre los programas de los partidos y 
las propuestas de los candidatos es la prensa en formato impreso o digital con un 62,4%, 
seguido por la Televisión para un 59,6%. La radio ocupa el tercer lugar, con un 40,6% y en 
cuarto lugar se ubican las redes sociales que es el medio elegido por el 37,6%.  

Sobre el seguimiento de la campaña en medios de comunicación, un 37,8% asegura que 
le ayuda “mucho o bastante” para ver las diferencias que existen entre unos partidos y 
otros, un 88,5% dice que le sirve de “poco o nada” para cambiar la decisión de su voto y 
un 65,1% reconoce que no le ayuda a conocer mejor a los candidatos. 
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El 42,7% de los vascos asegura estar siguiendo con “mucho o bastante interés” las noticias 
y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas, mientras que un 56,6% 
afirma tener “poco o ningún” interés sobre el tema. 

A la hora de votar 

El 71,8% asegura que en estas elecciones dará más importancia al partido político a la 
hora de votar, un 14,4% al candidato, y un 4,8% afirma que a ambas cosas. Además, un 
3,2% dice que lo que más le importa es el programa electoral. 

Fidelidad y decisión de voto 

Un 31,6% de los vascos afirma que vota siempre por el mismo partido, un 25,8% que por 
lo general “suele” votar siempre por el mismo partido y un 35,1% según “lo que más le 
convenza en ese momento”, votan por un partido u otro, o no votan. 

Un 57,2% asegura que decide su voto mucho antes del inicio de la campaña electoral, un 
10,6% lo hace al comienzo de la campaña, un 16,9% durante la última semana de 
campaña, un 5,1% durante la jornada de reflexión y un 6,9% el mismo día de las 
elecciones. Además, un 1,5% ya tiene claro que se abstendrá.  
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Además, el 67,1% de los encuestados afirma que ya ha decidido su voto para el 21 de 
abril, mientras que el 30,1% dice que aún duda. 

Valoración candidatos 

El candidato de EH Bildu, Pello Otxandiano, es el mejor valorado con un 5,51, en segundo 
lugar, está el candidato del PNV, Imanol Pradales, con un 5,47. En tercera posición está el 
candidato del PSE, Eneko Andueza, con un 4,70 y le sigue la candidata de Podemos, Miran 
Gorratxategi, con un 4,41. 

El candidato que los vascos creen que más se preocupa por los problemas de Euskadi es 
Otxandiano con un 25,7%, seguido de Pradales con el 24,8% y Andueza con un 5%. 

Preferencia como Lehendakari  

A un 29,8% de los vascos les gustaría que ganara las elecciones EAJ-PNV, seguido de 
EH Bildu (29%) y PSE-EE-PSOE (11,2%).  

El 28,2% quiere que Imanol Pradales sea el lehendakari del País Vasco tras las elecciones 
autonómicas, un 26,8% desea que sea Otxandiano y un 8,9% quiere que sea el candidato 
del PSE, Eneko Andueza. Un 4% señala al candidato del PP, Javier de Andrés. 

Estos y otros datos se encuentran recogidos en la encuesta preelectoral realizada del 18 
al 22 de marzo con 4.998 entrevistas. Pueden consultar los datos al completo en la web 
del Centro de Investigaciones Sociológicas (www.cis.es). Para cualquier consulta el 
teléfono de Comunicación es 91 580 76 25 / 664 470 083. 
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